



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
4<sup>η</sup> ΔΥΠΕ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ  
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ  
63100 ΠΟΛΥΓΥΡΟΣ

Ημερομηνία: 23-05-2019  
Αριθμ.Πρωτ: 6972

ΤΜΗΜΑ: ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ

Πληρ.: Αυγέρος Αναστάσιος  
E-mail: [augeros@1157.syzefxis.gov.gr](mailto:augeros@1157.syzefxis.gov.gr) .  
Τηλ.23713-50363  
FAX: 23713-50410

**ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ ΤΟΥ Γ. Ν. ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ, ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΠΛΕΟΝ ΣΥΜΦΕΡΟΥΣΑ ΑΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΑΠΟΨΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑ, ΒΑΣΕΙ ΤΙΜΗΣ**

Σχετ. : Το από 22-05-2019 αίτημα προμήθειας ειδών της Υποδιεύθυνσης τεχνικής Υπηρεσίας

**Προκειμένου να καλυφθούν τρέχουσες ανάγκες , το Γ. Ν. Χαλκιδικής πρόκειται να προβεί στην προμήθεια των ειδών που αναφέρονται στον πίνακα που ακολουθεί με τη διαδικασία της δημοσίευσης , στο διαδίκτυο και την συλλογή προσφορών με κριτήριο τη χαμηλότερη τιμή, η οποία δεν δύναται να υπερβαίνει το τρέχον Παρατηρητήριο Τιμών της ΕΠΥ , Ν. 3846/2010 άρθρο 24.**

Τα προσφερόμενα είδη απαιτείται **να συμμορφώνονται με τις ζητούμενες τεχνικές προδιαγραφές**, τις απαιτήσεις των διεθνών και Ευρωπαϊκών προτύπων και να φέρουν την προβλεπόμενη σήμανση CE. Στις προσφορές χρειάζεται να αναφέρονται απαραίτητως οι αριθμοί Μητρώου του Παρατηρητηρίου με τους οποίους αντιστοιχίζονται τα απαιτούμενα υλικά. Σε περίπτωση μη αναρτημένου είδους να κοινοποιείται με **Υπεύθυνη Δήλωση**. Οι προμηθευτές να αναφέρουν επίσης τον κωδικό GMDN και τον κωδικό ΕΚΑΠΤΥ των προσφερομένων ειδών αλλά και τον χρόνο παράδοσής τους.

Οι προσφορές θα αποστέλλονται μέσω e-mail ή FAX από **23-05-2019** έως **27-05-2019** και ώρα **13:00 μ.μ.**

Η ημερομηνία και ώρα θα προκύπτουν από την ημερομηνία εκτύπωσης του FAX, για προσφορές που κατατίθενται με τηλεομοιοτυπία. Ειδικότερα για προσφορές που θα προσκομίζονται ιδιοχειρώς ή ταχυδρομικώς θα κατατίθενται προηγουμένως στην Υπηρεσία Πρωτοκόλλου του Νοσοκομείου **σε σφραγισμένο φάκελο**. Εκείνες που θα κατατίθενται στην Υπηρεσία πέραν της καταληκτικής ημερομηνίας και ώρας θα απορρίπτονται ως εκπρόθεσμες

Σε περίπτωση που η μειοδότηρια Εταιρεία δεν εκτελέσει το σύνολο της Παραγγελίας εντός 4-5 ημερών – πλην όσων ειδών θα επισημαίνεται κάποια εύλογη και αιτιολογημένη καθυστέρηση στην παράδοση - , αυτή θα θεωρηθεί ΑΚΥΡΗ και το Νοσοκομείο θα περάσει στην αμέσως επόμενη Μειοδότηρια Εταιρεία , χωρίς εκ νέου ειδοποίηση.

Οι προσφορές παρακαλούμε να έχουν ισχύ έως τρεις (3) μήνες.

**ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΩΝ**

	<b>Ζητούμενα υλικά</b>	<b>ΖΗΤΟΥΜΕΝΗ ΠΟΣΟΤΗΤΑ</b>
1	Κλιματιστικά ψύξης – θέρμανσης τύπου split, με λειτουργία inverter, ενεργειακής κλάσης ψύξης A++, ονομαστικής ισχύος 12.000 BTU, με φιλικό προς το περιβάλλον ψυκτικό υγρό σύμφωνα με τους επίκαιρους ισχύοντες κανονισμούς.	2 Τεμάχια

**ΣΗΜΕΙΩΣΗ :** Το κόστος της απεγκατάστασης των παλαιών και εγκατάστασης των νέων κλιματιστικών μονάδων να περιλαμβάνεται στην προσφορά σας.

Επίσης η μεταφορά των παλαιών σε χώρο που θα υποδείξει το Νοσοκομείο επιβαρύνει τον Προμηθευτή.

**Η ΔΙΟΙΚΗΤΡΙΑ ΤΟΥ Γ.Ν.Χ.**

**ΛΑΜΠΡΙΝΗ ΣΤΕΦΑΝΙΔΟΥ**

ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ  
ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ  
Πληρ. ΜΑΧΑΙΡΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

## Α Ι Τ Η Μ Α

ΠΡΟΣ : Το Τμήμα Προμηθειών του Νοσοκομείου Χαλκιδικής

ΘΕΜΑ : Προμήθεια κλιματιστικών split.

Σύμφωνα με αίτημα που κατατέθηκε από τον Δ/ντή του Φαρμακείου που επισυνάπτεται, δύο κλιματιστικά τύπου split που υπάρχουν στον χώρο του Φαρμακείου, δεν λειτουργούν. Τα κλιματιστικά είναι απαραίτητα προκειμένου να διατηρούνται τα φάρμακα σε κανονικές θερμοκρασίες.

Μετά από έλεγχο διαπιστώθηκε ότι τα κλιματιστικά, δεν λειτουργούν, είναι παλιά και η επισκευή τους είναι αδύνατη ή ασύμφορη.

Παρακαλώ να προωθήσετε την διαδικασία για την προμήθεια και εγκατάσταση :

- δύο (2) κλιματιστικών ψύξης-θέρμανσης (split) ονομαστικής ισχύος ψύξης 12.000 btu. με λειτουργία inverter, ενεργειακής κλάσης ψύξης A++ και φιλικό προς το περιβάλλον ψυκτικό υγρό σύμφωνα με τους επίκαιρους ισχύοντες κανονισμούς. Στην προμήθεια θα περιλαμβάνεται η εγκατάσταση του καινούργιου και η απεγκατάσταση του παλιού και μεταφορά του όπου υποδειχθεί από το Γ.Ν.Χ..

Ο Προϊστάμενος  
της Υπ/δνσης Τεχνικού

Πολύγυρος 22-05-2019

  
Μαχαιράς Νίκος  
Μηχ. Μηχανικός